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До уваги НЕПОБУТОВИХ споживачів 

 

Щодо приведення вузлів обліку у відповідність до вимог  

Кодексу комерційного обліку електричної енергії. 

 

Розділом 5.13 Кодексу комерційного обліку електричної енергії, 

затвердженого Постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 (зі змінами та 

доповненнями, ККОЕЕ), визначені мінімальні вимоги до точності та 

функціональності засобів вимірювальної техніки (ЗВТ), згідно яких наявність 

функції інтервального обліку та дистанційного зчитування даних комерційного 

обліку є обов’язковою для площадок комерційного обліку з приєднаною 

потужністю 150 кВт та вище з урахуванням додаткових критеріїв, наведених в 

п.5.13.1. ККО. Відповідно до наданих операторам систем (в ролі ППКО) з боку 

НКРЕКП рекомендацій, всі площадки комерційного обліку, які відповідають 

зазначеним в розділі 5.13 ККОЕЕ критеріям, з 01.01.2025 в централізованому 

реєстрі ТКО Датахаб визначені як площадки комерційного обліку групи «а». 

 

Згідно з підпунктом 3 пункту 2.3.2 Кодексу ППКО мають право надавати 

рекомендації стороні, відповідальній за точку комерційного обліку (далі – ВТКО) 

щодо приведення вузлів обліку у відповідність до вимог Кодексу самостійно або 

із залученням ППКО. 

 

Положеннями пункту 2.6.1 глави 2.6 розділу II ККО визначено, що сторона, 

приєднана до мережі (юридична, фізична особа, у тому числі фізична особа-

підприємець), яка має право відпускати або приймати електричну енергію до/з 

електричних мереж у точці комерційного обліку відповідно до укладених 

договорів) зобов’язана: 

- для ТКО, для яких вона є ВТКО, укладати договори про надання послуг 

комерційного обліку з оператором системи розподілу або ППКО чи 

зареєструватися в АКО та виконувати функції ППКО самостійно; 

- для ТКО площадки комерційного обліку групи «а», для якої вона є ВТКО, 

забезпечити формування та передачу сформованих погодинних даних 

комерційного обліку до ОС/АКО; 

- належним чином виконувати зобов’язання відповідно до вимог ККОЕЕ. 

 

З метою приведення у відповідність вузлів комерційного обліку до вимог 

ККОЕЕ ВТКО відповідно до вимог розділу 12.1. ККО, зокрема п.12.1.6-12.1.9, 

розробляють програму модернізації вузлів обліку електричної енергії (ПМВОЕ), 

оператори систем відповідно до вимог цього розділу та наданих повноважень 
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забезпечують погодження ПМВОЕ, складених ВТКО, та контроль їх виконання, 

а також надають відповідну інформацію за запитом АКО. 

 

На виконання п.1.1.4 ККОЕЕ, з врахуванням  внесених Постановою НКРЕКП 

від 10.12.2024 №2079 змін до п.1.12 Тимчасового порядку визначення обсягів 

купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії 

електропостачальниками та операторами систем розподілу на перехідний період, 

АКО наголошує на необхідності та звертає увагу на вжитті вичерпних заходів, 

спрямованих на забезпечення діючих площадок комерційного обліку групи «а» 

інтелектуальними лічильниками з наявними функціями інтервального обліку та 

дистанційного зчитування даних комерційного обліку, з метою формування та 

передачі даних комерційного обліку за ними до АКО не пізніше ніж до 01 липня 

2025 року. 

 

Оснащення площадок комерційного обліку інтелектуальними лічильниками з 

наявністю функцій інтервального обліку та дистанційного зчитування даних 

комерційного обліку та організація АСКОЕ, що надає  відповідні переваги: 

- сприяє активній участі користувачів мережі в регулюванні власного 

споживання (управління попитом); 

- дозволяє споживачам комплексно оптимізувати фінансові витрати на 

енергоресурси, що є актуальним як для побутових, так і для бізнес-

користувачів; 

- заохочує учасників ринку електричної енергії до надання послуг з 

балансування та допоміжних послуг; 

-  забезпечує інформаційну підтримку заходів зі зниження витрат 

електричної енергії в електричних мережах, що має позитивний вплив на 

складові тарифу на електроенергію; 

- скорочує час збору та обробки результатів вимірювання на всіх рівнях та 

забезпечує отримання достовірних даних комерційного обліку для 

формування рахунків на основі фактичного енергоспоживання та 

фактичного часу споживання. 

 

Для отримання рекомендацій щодо приведення ВОЕ у відповідність до вимог 

ККОЕЕ ви можете звернутись із відповідним листом до ТОВ «Нафтогаз-Тепло» 

особисто звернувшись до абонентських відділів в Вашому місті, надіслати лист 

поштовим зв’язком, надіслати лист на електронну пошту - 

іnfo@naftogazteplo.com.ua, скористатись сервісом «особистий кабінет». 
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Також можна скористатись типовими технічними рекомендаціями, які розміщені 

на офіційному веб-сайті товариства за посиланням - 

https://www.naftogazteplo.com.ua/important-information/, в розділі «Оператор 

системи розподілу», вкладення «Типовий проект облаштування комерційного 

обліку».  За посиланням https://www.naftogazteplo.com.ua/important-information/, 

в розділі «Оператор системи розподілу» «Вимоги до засобів комерційного 

обліку», надані загальні рекомендації щодо вибору приладів обліку для різних 

рівнів напруги. 

 

ВТКО – сторона відповідальна за точку комерційного обліку (власники 

електролічильників). 

ККОЕЕ – Кодекс комерційного обліку електричної енергії. 

ПМВОЕ – програма модернізації вузлів обліку електричної енергії. 

АКО – адміністратор комерційного обліку електричної енергії. 

ОС – оператор системи розподілу. 

ППКО – постачальник послуг комерційного обліку. 


